VS 4070P 140,160,180

2050mm
2250mm

2450mm
————-"3’—'— —'___'_ e

e

= [

o

o

o

(9]

I
.._——'—_—"-——'—_—____—___- .
[ I L
die der Winkel der Stift der Kleber |der Gaskolben |der Gaskolben die
Befestigung- klein grof} klein % grofld Stitze
schraube ) N .
&\ —— N .
/7 50x N\ 2X 2X
& 32x AN o |20k
45 AN
£ : :\[} i
der Verbindung- | das Absetzblech Al T die Leiste | M 6x35 V4x35
mechanismus 80x90 140 - 1390mm die
GrofR 188 - ]?ggmm Senkschraube
- mm

5%

ALY

&
SOXI

der Winkel der Tr- i . die di :
107x35x48 stopper der Gurt dlfishﬁirnr\éor Unterlage Schrauben- | die Mutter
o MDE 3mm M13 abdeckung
X % % 2x 13x M3
e 6x 2x &
Wi q|= @
der Halter |der Dibel | M8x25 |M12x70 V4x16 | der Kolbenab-
192mm | @10 == deckung
7/ =
x /77 |6x 2x 16x 2x
/) z
g Z
S
b WW‘




Es ist wichtig, die Verbindungmechanismen auf beiden
Seiten gleichzeitig zu klopfen, um ein Brechen zu vermeiden.

fims T o sy
T
——— /
& 4 ﬁp / ,1
. /. /) /
el /i ! I
v/ /o /
S y o/ /
/ ,H : B i
o
/ /
/ 4 / ,;?‘
f
/ ¥ Vi
/) /

e /
/ das Oberbrett /' ¥
[ 2282x382x18 |/ /

)
I.".’
/\/ 2_50x400x18 |
/ 4
/ / ; 2246X311X18
I / A
; _s"f !::/ / " . y / ;é
7 \J y/ /o /
-4 7/ ¥ I
/ / / /
f_.:;:'a Ha ;:?” / ”‘,‘a ;.-f /
| = [ 2 [ / A
I — e - i F i
= l,.."’ i /
ey ;:f:’ / f;’
L

die
Stutze

12x

der Stlft der KJ_eber

|f‘\-——_.-\
o2

r

=S ngnbrett__'
2 14x380x36—




M 6x35
die

Senkschraube

der Stift

18x

der Kleber

21

1|

LR

[P

920x334x36

das Absetzblech
80x90

das Absetzblech




BIXZBEXZBTT

8LXLLEXOVZT

>
x
P m e\m o0
@ DO
O = 35
[ 5 QL onm
<ol % TQ S
g [}
o) 0n 3
©
81X11LEX9¥¢e
81XZ8EXCBCT
8LXZEXZ8LT S
-
; 5 o =
Qo5 m e\§ ©
£ o
o D=
3 sg g
%) QS
2 0 @
O
W <= =
QCY+HOOYNZA
nmﬁ)—\n\n\fcoc

_81X¢8EX28cC




2260x296x18

der K_Leber

\

2260x296x18

I\Hm

die
Stutze

.0

g

NN

die gepolsterte Front




10.

h

|

-_ ]\\’]\\\

a

1_30x652x18

AN

1_30x652x18

AN

die gepolsterte Front

Al T die Leiste
140 - 1390mm
160 - 1590mm
180 - 1790mm

Legen Sie die AL-Leiste zwischen
die Riickens ein.

11.
33274
334x274%18
Y
| —1
334x27 4 —
34x274%18
\
R
38x27 8518
334x274x1
— ]
c

der KJ_eber

/
.




12.

_ /
die
Befestigung- \_\K
schraube

7
[ \K
e, |
9’ (=
—
E%

R

13.

Das Klappbett muss vor dem Anbringen des Metallrostes
an der Wand befestigt werden! B
Andernfalls besteht Sturzgefahr beim Offnen.

Die Anzahl und die Art der Diibeln muss
durch die Art der Wand bestimmt werden.

i

~—

der Dubel

6x 010

der Winkel
107x35x48




h gy
~_ ]
1_50x140x =,

der Winkel
klein




o
14

]Ii E!
g2

Bl

£

LL

der Gaskolben
klein

T
2?E\m




Einsatz von Lamellen

/% die Tirmontage

L

3mm

die Lamelle 556mm
24x

% 3mm

490mm




der Halter
192mm

{5 11 Anbri : Ren Kol

Befestigen Sie den gro3en Kolben am Rahmen und "‘%@%& grof’
sichern Sie ihn mit einer Mutter.Ziehen Sie die Mutter TN
nicht fest, der Kolben muss sich bewegen kénnen. SO 2

Qer Gaskolben

(]

{

die Mutter

1.Schieben Sie den Rahmen mit einem
Kollegen in der Kérper.

2.Schrauben Sie den Bettrahmen mit einer
M12x70-Schraube und einer Unterlegscheibe
an die Bodenplatte des Bettkérpers an.Ziehen
Sie nicht die Schrauben fest, der Rahmen muss
sich frei drehen lassen.

die M12x70
Unterlage
M13
2X




———

1.Stellen Sie die Tlir in eine horizontale Position
und Schieben Sie den gesamte bewegliche

Teil nach innen.

2.Setzen Sie nun die Kolben locker in den
oberen Stifte ein.




—Jj=
_"'_'—"_-—-=u=r_—,;__] Tr
— [
Vi f — 74
//
7 A
—— =
_—_:——‘———-———-_______-—-—____‘_._ : Vs
7
—_— .
[ T die Lamelle
7 6x -
7 K
die Sperrvor-
richtung
MDF 3mm

Richten Sie dieTiirkanten an der Ebene aus

V4x17

w
N
X




Befestigen Sie die Stoppleiste 20mm von der Vorderkante.

20 70

das Oberbrett
2 50x400x18

V4x35 | die Sclt(wauben-

abdeckung
5x \die Stoppleiste
@ | — die Rijckseite/

(&)
X
ALY ﬂ




die Stoppleiste
der Turstopper —

die Schrauben-
abdeckung

8x

O




®

°f
Lomm -

Oomm ==

— 3mm

— 3mm

deckung

2X

der Kolbenab-

Verwenden Sie diese Kolbeneinstellung nur,
wenn sich die Tur und die Matratze nicht
schlieen zusammen.

B

T T
' —— —— —— —— —— —— —— ——— ——— —— ——

T T

Die Einstellung des Abstands der Kolben

Zur Montage des Klappbettes verwenden Sie die Kolben,
die als in der Abbildung A eingestellt sind.

Wenn sich die Tur mit der Matratze nicht Ubereinstimmt,
stellen Sie den Kolbenabstand ein, in dem Sie ihn

leicht um ca.1 bis 2mm 6ffnen.Maximal 3mm!!!

Wenn Sie einen groReren Abstand einstellen, werden die
Kolben dauerhaft beschadigt.Dieser Schaden

werden von der Reklamation abgedeckt.




	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7
	Stránka 8
	Stránka 9
	Stránka 10
	Stránka 11
	Stránka 12
	Stránka 13
	Stránka 14
	Stránka 15
	Stránka 16

